



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
 ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
 ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 6/26-02-2013
 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του
 Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Έγκριση συμμετοχής υπαλλήλων σε
 εκπαιδευτικό σεμινάριο».

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 58/2013

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 26 του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2013, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 14.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας, ύστερα από την αριθ. 3307/22-02-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ρογκότης Δημήτριος: Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Πάϊκας Σπυρίδων
4. Μάντζιος Σπυρίδων
5. Παπαδημητρίου Γεώργιος
6. Βλέτσας Αθανάσιος
7. Σταλίκας Γεώργιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος και κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:

Η Carierra - Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών, που λειτουργεί σύμφωνα με το ΦΕΚ 45/Β'/16-01-2013, στο πλαίσιο ανάπτυξης και εξέλιξης των στελεχών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' Βαθμού, διοργανώνει σειρά εκπαιδευτικών σεμιναρίων.

Σκοπός των σεμιναρίων είναι η επιμόρφωση των συμμετεχόντων σχετικά με:

Τη λειτουργία της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

Τη λειτουργία του Ηλεκτρονικού Μητρώου συμβάσεων.

Τις διαδικασίες ανάθεσης των προμηθειών.

Τις διαδικασίες ανάθεσης των εργασιών.

Το κόστος είναι 175,00 € το άτομο / ημέρα.

Ύστερα από τα παραπάνω, προτείνω την συμμετοχή τριών υπαλλήλων του δήμου μας στο εκπαιδευτικό σεμινάριο στις 23 και 24/4/2013 με τίτλο: «**Νέο καθεστώς Προμηθειών για τους ΟΤΑ και τα Νομικά Πρόσωπα - Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων- Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων συμβάσεων**» και ενός υπαλλήλου του δήμου μας στο εκπαιδευτικό σεμινάριο στις 14 και 15/5/2013 με τίτλο: «**Νέο καθεστώς ανάθεσης εργασιών-υπηρεσιών των ΟΤΑ και των Νομικών Προσώπων**».

Και κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την ανάγκη επιμόρφωσης των υπαλλήλων του Δήμου που υπηρετούν στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την συμμετοχή των υπαλλήλων του Δήμου: Ζώη Γαλατά, Βάϊας Στόγιου και Σταύρου Αγγελικής στο εκπαιδευτικό σεμινάριο στις 23 και 24/4/2013 με τίτλο: «**Νέο καθεστώς Προμηθειών για τους ΟΤΑ και τα Νομικά Πρόσωπα - Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων - Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων συμβάσεων**» και της υπαλλήλου του Δήμου Ευανθίας Πανταζή στο εκπαιδευτικό σεμινάριο στις 14 και 15/5/2013 με τίτλο: «**Νέο καθεστώς ανάθεσης εργασιών-υπηρεσιών των ΟΤΑ και των Νομικών Προσώπων**», που διοργανώνει η Carierra - Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών στα Ιωάννινα, με συνολικό κόστος για το Δήμο Ζίτσας 1.400,00 €.

Η σχετική πίστωση είναι γραμμένη στον **Κ.Α.:00-6073** προϋπολογισμού οικον. έτους 2013 και ψηφίστηκε με την αριθ. 5/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 58/2013

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Φρειδ. Κέγκου

Ακολ.Υπογραφές